



టీ-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం

మెయిన్

సంపుటి : 7 సంచిక : 53 ఎడిటర్ : శనగపాటి మురళీకృష్ణ శుక్రవారం : అక్టోబర్-25-2024 పేజీలు : 3

కేంద్ర కేబినెట్ లో ఏపీకి వరాలు..

- ఎర్రపాలెం నుంచి అమరావతికి కొత్త రూట్
- 57 కిలోమీటర్ల లైన్ నిర్మాణానికి రూ.2245 కోట్లు వ్యయం
- కృష్ణానదిపై 3.20 కిలోమీటర్ల రైల్వే వంతెన నిర్మాణం

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 24, అమరావతి : ఈ రైల్వే లైన్లో దక్షిణ, మధ్య, ఉత్తర భారత్లో అనుసంధానం మరింత సులువు కానుంది. అమరావతి నుండి ఉండవల్లి గుహలు, అమరలింగేశ్వరస్వామి ఆలయం, ధ్యానబద్ధ ప్రాజెక్టుకు వెళ్లే వారికి సులువైన మార్గంగా అభివృద్ధి చేయనున్నారు. మచిలీపట్నం, కృష్ణపట్నం, కాకినాడ పోర్టులను అనుసంధానిస్తూ ఈ రైల్వే లైన్ ఏర్పాటు కానుంది. ఏపీ, బీహార్ రాష్ట్రాలకు రెండు రైల్వే ప్రాజెక్టుల నిర్మాణానికి కేంద్ర క్యాబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. ఈ రెండు ప్రాజెక్టుల నిర్మాణానికి అంచనా వ్యయం మొత్తంగా రూ. 6,798 కోట్లు. ఇందులో అమరావతి రైల్వే లైన్ కు రూ. 2,245 కోట్లు కాగా.. బీహార్ లో రైల్వే లైన్ కు రూ. 4,553 కోట్లు కేటాయించింది.

అమరావతి మీదుగా ఎర్రపాలెం ..
అంతర్వికల్ రంగాన్ని మరింత బలోపేతం చేసేందుకు ఐఎస్-స్టేన్ ఆధ్వర్యంలో రూ.1,000 కోట్ల వెంచర్ క్యాపిటల్ ఫండ్ ఏర్పాటుకు కేంద్ర క్యాబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. ఈ ఫండ్ ద్వారా 40 స్టార్టప్లకు తోడ్పాటు అందించే అవకాశం ఉంటుందని భావిస్తున్నారు. అంతర్జాతీయంగా పోటీతత్వాన్ని బలోపేతం చేయడంతో పాటు



కేంద్ర కేబినెట్ లో ఏపీకి వరాలు
కురిగింది.. ప్రధాని మోడీ అధ్యక్షతన ఇవాళ ఢిల్లీలో జరిగిన కేబినెట్ సమావేశంలో ఏలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు.. ముఖ్యంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని పలు ప్రాజెక్టులకు మోడీ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చారు.. అమరావతి రైల్వే లైన్ ను మంజూరు చేసింది. విజయవాడ, గుంటూరు, తెనాలి మార్గాన్ని అనుసంధానిస్తూ అమరావతి రైల్వే లైన్ ను నిర్మించనున్నారు. ఇక ఎర్రపాలెం కృష్ణా నదిపై రైలు వంతెన నిర్మించేందుకు కూడా కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. మొత్తం 3.2 కిలోమీటర్ల రైల్వే వంతెన తో పాటు 57 కిలోమీటర్ల రైల్వే లైన్ నిర్మాణ కోసం రెండు వేల 245 కోట్లు ఖర్చు చేయనున్నారు.. ఈ రైల్వే లైన్ ఎర్రపాలెం నుంచి అమరావతి మీదుగా సుమారు పరకు నిర్మించనున్నారు.

అత్యున్నత భారత్ కు మరింత ప్రోత్సాహం కల్పించేలా ఈ నిధి ఉపయోగపడనుంది. బీహార్ లో రూ. 4,553 కోట్లతో నర్మదియా గంజ్-కర్నాల్-నీతామర్మి-దర్భంగా బీ సీతామర్మి-ముజఫర్ పుర్ కారిడార్ డబ్లింగ్ కు పనులు చేపట్టనున్నారు. మొత్తంగా 256 కిలోమీటర్ల పొడవైన ఈ ప్రాజెక్టుతో ఉత్తరప్రదేశ్, ఉత్తర బీహార్ లకు ప్రయోజనం ఉకూరనుంది. నేపాల్ అంతర్జాతీయ సరిహద్దుకు సమాంతరంగా కొనసాగి ఈ రైల్వే లైన్.. అమరావతి, జానకపూర్, లుంబినీ మధ్య అక్షర కొనసాగి ఈ రైల్వే లైన్.. అమరావతి, జానకపూర్, లుంబినీ మధ్య అక్షర ప్రయాణం మరింత సులభం చేయడం ప్రధానంగా ఉండనుంది. ఏపీ, బీహార్ లో చేపట్టే ఈ ప్రాజెక్టులను నాలుగేళ్లలో పూర్తి చేయనున్నారు. అలాగే అన్ని ప్రధాన రైల్వే అమరవతి మీదుగా ప్రయాణించేలా చర్యలు చేపడుతున్నారు.. ఇక ఈ కేబినెట్ లో వచ్చే నెల ప్రారంభం కానున్న పార్లమెంట్ సమావేశాలపై చర్చించారు.. ఈ సెషన్లలో ప్రవేశ పెట్టనున్న కొన్ని బిల్లులకు కేబినెట్ ఆమోద ముద్ర వేసింది.

సింగరేణి కార్మికుల బోనస్ విడుదల

- గత ఏడాది కన్నా ఇది రూ. 50 కోట్లు అధికం
- ఒక్కొక్క కార్మికునికి రూ.93,750 చెల్లింపు
- ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క మల్లు

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 24, హైదరాబాద్ : దీపావళి బోనస్ గా పిలవబడే ఏ.ఎల్.ఆర్.ఎస్. (ప్రాదక్షన్ లింక్ రివార్స్ స్కీమ్) బోనస్ ను నేటి నుంచి సింగరేణి కార్మికులకు చెల్లిస్తున్నట్లు రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి పర్వత మరయి ఇంధన శాఖ మంత్రి భట్టి విక్రమార్క మల్లు గురువారం సచివాలయంలో ప్రకటించారు. దీని కోసం సింగరేణి సంస్థ 358 కోట్ల రూపాయలను విడుదల చేయాలని సింగరేణి సీఎండ్.ఎస్. బలరామ్ ను ఆదేశించారు. రాష్ట్ర సచివాలయంలో సింగరేణిపై సమీక్ష సందర్భంగా ఈ మేరకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. గత ఏడాది చెల్లించిన దీపావళి బోనస్ కన్నా ఇది రూ.50 కోట్లు అధికం కావడం విశేషం. రేపటి మధ్యాహ్నం నాటికి దీపావళి బోనస్ ను కార్మికుల ఖాతాల్లో జమ చేయాలిందిగా దీపావళి సీఎం భట్టి విక్రమార్క మల్లు స్పష్టం చేశారు. దీపావళి బోనస్ కింద ఒక్కొక్క కార్మికుడు రూ.93,750 లు అందుకోనున్నారు. దీపావళి బోనస్ సంస్థలో పనిచేస్తున్న దాదాపు 40,000 మంది కార్మికులకు వర్తిస్తుంది. జే.బీ.సీ.బి. వి. ధాన్యాల్లో భాగంగా కంపెనీలు సాధించిన ఉత్పత్తి పరిమాణం ఆధారంగా కార్మికుల శ్రమకు ప్రోత్సాహకంగా ఈ



బోనస్ ను చెల్లించే పద్ధతి గత కొన్నేళ్లుగా అమలులో ఉంటోంది. ఈ ఏడాది కూడా కోల్ ఇండియా స్ట్రాయల్ తీసుకున్న నిర్ణయానికి అనుగుణంగా దీపావళి పండుగకు ముందే చెల్లింపులు జరిగేలా భట్టి ఆదేశించారు.

బోనస్ తో కలిపి రూ.1250 కోట్ల చెల్లింపులు
కాగా జీవితంలో సింగరేణి ఉద్యోగులందరికీ 33 శాతం లాభాల వాటా కింద 796 కోట్ల రూపాయలను కంపెనీ పంపిణీ చేసిన విషయం తెలిసింది. ఒక్కొక్క కార్మికుడికి సగటున 1 లక్షా 90 వేల రూపాయలు అందాయి. అలాగే ఔట్ సోర్సింగ్ సిబ్బందికి రూ.5 వేల

చొప్పున చెల్లించారు. అలాగే పండుగ అడ్వాన్స్ కింద ఒక్కొక్క కార్మికునికి 25వేల రూపాయలు చొప్పున మరో 90 కోట్ల రూపాయలను కంపెనీ చెల్లించింది. ఇప్పుడు దీపావళి బోనస్ కింద ఒక్కొక్కరికి సగటున రూ.93,450ల లభిస్తాయి. మొత్తముద్ర ఈ నెల రోజుల వ్యవధిలో దీపావళి బోనస్, లాభాల వాటా, పండుగ అడ్వాన్స్ కింద రూ.1250 కోట్ల ను కంపెనీ చెల్లించింది. ఈ విధంగా సగటున సింగరేణి ఉద్యోగులు ఈ నెల రోజుల కాలంలో ఒక్కొక్కరు సుమారు మూడు లక్షల రూపాయల వరకు అందుకున్నారు. రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి అమోదంపై సింగరేణి సంస్థ సీఎండ్.ఎస్. బోనస్ చెల్లింపుపై తగు ఏర్పాటు చేయాలని ఆయన పర్సనల్ మరియు ఫైనాన్స్ విభాగం అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ బోనస్ డబ్బులను దుబారా చేయవద్దని, ప్రభుత్వ పాదాను సస్పెండ్ల దామకొవాలని లేదా కుటుంబ అవసరాలకు అనుగుణంగా జాగ్రత్తగా వెచ్చించాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు.

ప్రధాని మోడీతో ఒమర్ అబ్దుల్లా భేటీ

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 24, న్యూఢిల్లీ : జమ్మూకాశ్మీర్ ముఖ్యమంత్రి ఒమర్ అబ్దుల్లా గురువారం ప్రధాని మోడీతో సమావేశమయ్యారు. గతవారం జమ్మూకాశ్మీర్ సిఎంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన అనంతరం ఇది అధికారికంగా ఒమర్ అబ్దుల్లా మొదటి ఢిల్లీ పర్యటన. జమ్మూకాశ్మీర్ రాష్ట్ర హోదాను పునరుద్ధరించాలని కేంద్రాన్ని కోరుతూ ఆమోదించిన తీర్మానాన్ని ఒమర్ అబ్దుల్లా ప్రధాని మోడీకి అందించనున్నట్లు సమాచారం. పదేళ్ల తర్వాత జమ్మూకాశ్మీర్లో ఇటీవల నిర్వహించిన ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో 90 అసెంబ్లీ స్థానాలకు గాను నేషనల్ కాంగ్రెస్ (ఎన్సీ) 42 స్థానాల్లో విజయం సాధించిన సంగతి తెలిసింది.

డ్రగ్స్ కేసులో బీజేపీ నాయకులూ అరెస్ట్

- పాల్గొంది బహిష్కరణ
టీ మీడియా, అక్టోబర్ 24, చందీగఢ్ : బీజేపీ నాయకులూ వర్ష డ్రగ్స్ లభించడంతో పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో ఆ పార్టీ ఆమెపై చర్యలు చేపట్టింది. మాజీ ఎమ్మెల్యే అయిన ఆమెను అరెస్ట్ పాటు బీజేపీ నుంచి బహిష్కరించింది. బీజేపీ నాయకులూ సత్వర్ కోర్ ఆమె బంధువు జస్టిస్ సింగ్ బుద్ధవారం హెరాయిన్ తరలింపుండగా మొహాలీలోని ఖారోలో పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. వారిద్దరి నుంచి 128 గ్రాముల హెరాయిన్ స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు పోలీస్ అధికారి తెలిపారు. కాగా, డ్రగ్స్ కేసులో సత్వర్ కోర్ ను పోలీసులు అరెస్ట్ చేయడంపై బీజేపీ స్పందించింది. మాజీ ఎమ్మెల్యే అయిన ఆమెను అరెస్ట్ పాటు పార్టీ నుంచి తొలగించింది. పంజాబ్ బీజేపీ చీఫ్ సునీల్ జాఖర్ ఆదేశాల మేరకు సత్వర్ కోర్ ను పార్టీ నుంచి బహిష్కరించినట్లు ఆ రాష్ట్ర బీజేపీ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎనిల్ సరీన్ తెలిపారు. ఈ మేరకు గురువారం ప్రకటన విడుదల చేశారు. మరోవైపు 2017-2022 వరకు ఫిరోజ్ పూర్ రూరల్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా సత్వర్ కోర్ ఉన్నారు. అయితే 2022 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆమెకు టీకెట్ నిరాకరించింది. ఈ నేపథ్యంలో సత్వర్ కోర్ ఆ పార్టీని విడి బీజేపీలో చేరారు.

పవార్ కుటుంబంలో ఆభిషేకం పోరు

-బారామతి పోరులో గెలిచేదెవరు?
టీ మీడియా, అక్టోబర్ 24 ముంబై: యావత్ దేశం దృష్టిని ఆకర్షిస్తున్న మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బారామతి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం హైలైట్ లో నిలుస్తోంది. ఇందుకు కారణం పవార్ కుటుంబం. దేశంలోనే సుదీర్ఘ రాజకీయం కలిగిన నేతల్లో ఒకరైన శరద్ పవార్ బారామతిపై కొన్ని దశాబ్దాలుగా తిరుగులేని ఆధిపత్యాన్ని ప్రదర్శిస్తూ వచ్చారు. ఎన్నికల్లో వరుసగా గెలుపొందుతూ జాతీయస్థాయి నేతగా ఎదిగారు. రాజకీయ భీష్ముడు శరద్ పవార్ కు ఈ స్థాయి కల్పించిన బారామతి ఇప్పుడు పవార్ కుటుంబంలోనే ఆభిషేకం పోరుకు తెరతీసింది. కొద్ది నెలల క్రితం జరిగిన లోక్ సభ ఎన్నికల్లోనే ఈ కుటుంబం నుంచి ఇద్దరు మహిళలు తలపడ్డారు. గత ఐదేళ్లలో చోటుచేసుకున్న పరిణామాలు రాష్ట్ర రాజకీయాల్లోనే కాదు, ఈ కుటుంబంలోనూ చిలిక తీసుకొచ్చాయి. బారామతి శరద్ పవార్ కు వరుస విజయాలు అందించి కంఠకోటగా వేరొందింది. శరద్ పవార్ 1967లో తొలిసారిగా ఇక్కడి నుంచి ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికయ్యారు. 1962 నుంచి 1990 వరకు వరుసగా 6 పర్యాయాలు శరద్ పవార్ బారామతి నుంచి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందుతూ వచ్చారు. ఇక్కడి నుంచి ఎమ్మెల్యేగా ఉన్నప్పుడే, పవార్ మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా, కాంగ్రెస్ కు శక్తిపంపిన నేతగా ఎదిగారు. ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న సమయంలోనే 'సహకార ఉద్యమం' ద్వారా మరణ్యంగా, పశ్చిమ మహారాష్ట్రలో బలమైన నేతగా ఎదిగారు. 1991లో దేశ రాజకీయాల్లో కీలక పాత్ర పోషించాల్సి వచ్చింది. అప్పుడు తన ఎమ్మెల్యే పదవిని వదులుకుని ఎమ్మెల్యే జాతీయ రాజకీయాల్లోకి వచ్చిన శరద్ పవార్, తన కుటుంబానికి చెందిన సోదరుడి కుమారుడు అజిత్ పవార్ ను బారామతి నుంచి ఎమ్మెల్యేగా చేశారు. దేశ రాజకీయాల్లో శరద్ పవార్ చక్కెర తిమ్మతున్న సమయంలో అజిత్ పవార్ రాష్ట్రంలో బలమైన నేతగా ఎదిగారు. శరద్ పవార్ రికార్డును

అధిగమిస్తూ ఆయన 7 పర్యాయాలు (1991 నుంచి 2019) ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందారు. అంటే మొత్తంగా 1962 నుంచి ఇప్పటి వరకు పవార్ కుటుంబం ఈ నియోజకవర్గంలో తిరుగులేని ఆధిపత్యాన్ని ప్రదర్శిస్తూ వచ్చింది. కానీ ఇప్పుడు ఆ కంఠకోటలోనే అంతర్గతం మొదలైంది. 2024 లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పార్లమెంట్ స్థానంలో అజిత్ పవార్ తన భార్య సునేత్ర పవార్ ను బరిలోకి దింపారు. ప్రత్యర్థిగా శరద్ పవార్ వర్గానికి చెందిన ఎస్.పీ.సి నుంచి ఆయన కుమార్తె సుప్రీయా సూరే పోటీ చేశారు. వరుసకు సోదరైన సుప్రీయాపై తన సతీమణిని బరిలోకి దింపడం రాజకీయంగా అజిత్ పవార్ కు శరభాతంగా మారింది. ఈ ఎన్నికల్లో సునేత్ర పవార్ పరాజయాన్ని చవిచూడాల్సి వచ్చింది. దీంతో అజిత్ పవార్ చిలిక పద్ధం బలం ఎంత అన్నది కూడా ప్రశ్నార్థకంగా మారింది. ఎస్.పీ.సి. ఓటుబ్యాంకులో ఎక్కువ శాతం శరద్ పవార్ తోనే ఉన్నట్లు ఈ గణాంకాలు స్పష్టం చేశాయి. దీంతో తన తప్పును గ్రహించిన అజిత్ పవార్.. తమ కుటుంబంలో విభజన ప్రజలకు సచ్చేతనని వ్యాఖ్యానించారు. తన పొరపాటును బహిష్కరించానే అంగీకరించి జరిగిన సత్వర్ పూడ్డుకునే ప్రయత్నం చేశారు. తాజాగా అజిత్ ఓ ప్రాఫెషనల్ ఎజెన్సీని రాజకీయ పూర్వకంగా నియమించుకున్నట్లు తెలిసింది. ఈ ఎజెన్సీ సలహా మేరకు అజిత్ మరొకరినా, పశ్చిమ మహారాష్ట్రలో గెలుపు పూర్వంపై కనరత్తు చేస్తున్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అజిత్ ఈసారి పోటీ చేయకపోవచ్చని చర్చ జరుగుతోంది. తన కుమారుడిని బారామతి నుంచి ఎన్నికల్లో పోటీ చేయించవచ్చు అని ఊహించాలని నెలకొన్నాయి. మరోవైపు శరద్ పవార్ తన మనవడు యుగేంద్రను ఇక్కడి నుంచి పోటీకి దింపేందుకు పూర్వచరణ చేస్తున్నారు. యుగేంద్ర ఇక్కడి నుంచి రంగంలోకి దిగితే మళ్లీ ఒక కుటుంబం తలపడాల్సి వస్తుంది. దీన్ని దృష్టిలో పెట్టుకుని అజిత్ పూర్వోత్సాహంగా అడుగులు వేయాల్సి ఉంది.



జన్మదిన శుభాకాంక్షలు
శ్రీ శనగపాటి మురళీకృష్ణ గారు
టీ-మీడియా సంస్థల చైర్మన్

ముక్కుసూటితత్వం, మంచికి మారుపేరు, జర్నలిజంలో 36 సం.రాల అనుభవం కలిగిన, స్వంత అనుభవంతో టీ-మీడియా డిజిటల్ సంస్థలు ఏర్పాటు చేసిన నిరుద్యోగులకు ఉపాధి కల్పించిన నిగర్వ, నిరాడంబరుడు టీ-మీడియా సంస్థల చైర్మన్ **శ్రీ శనగపాటి మురళీకృష్ణ గారికి** టీ-మీడియా కుటుంబ సభ్యులు హృదయ పూర్వక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

GSTIN:36FDKPS1308PIZX

టీ-మీడియా
సామాజికం... ప్రజల పక్షం...

epaper:www.tmedia.net.in

YouTube Facebook

10 మంది వచ్చి మాపై పెత్తనం చేస్తారా..? -ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 24, జిల్లా కలెక్టరేట్ పాత కాంగ్రెస్, కొత్త కాంగ్రెస్ నేతలు కత్తులు దూసుకుపోతున్నారు. జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్ ను కాంగ్రెస్ చేరుకోవడాన్ని ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి పై అవుతున్నారు. తనకు తెలియకుండా ఆయనను పార్టీలో చేర్చుకున్నారని ఇప్పటికే అధిష్టానంపై ఆగ్రహం వ్యక్తంచేసిన ఎమ్మెల్సీ మరోసారి హాట్ కామెంట్స్ చేశారు. శాసనసభలో సంజయ్ పెంచుకోవడం కోసం ఇతర పార్టీల ఎమ్మెల్యేలను చేర్చుకోవడం సరికాదంటూ పేర్కొంటున్నారు. ఈ క్రమంలోనే.. గురువారం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఫిరాయింపులపై ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి మరోసారి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు సంపూర్ణ మెజార్టీ ఇచ్చి గెలిచిందని ఫిరాయింపుల అవసరం ఏముందన్నారు. 10మంది ఎమ్మెల్యేలు వచ్చి తమపై పెత్తనం చేస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గంపగుత్తగా ఫిరాయింపులను ప్రోత్సహిస్తూ జీవన్ రెడ్డి తెలిపారు. లోకులను మోచుకుంటున్నారని ఫిరాయింపులకు వ్యతిరేకంగా రాహుల్ గాంధీ పిలువనివ్వారన్నారు. నైతికమిలువలను కాపాడేలా పార్టీ పనిచేయాలన్నారు. పార్టీకి వ్యతిరేకంగా తాను పోరాడటం లేదని.. కాంగ్రెస్ విధానాలను మాత్రమే గుర్తించేస్తున్నట్లు జీవన్ రెడ్డి తెలిపారు. లోకులను వారుకుని పార్టీని ఫిరాయింపులను ప్రోత్సహించడం సరికాదన్నారు. క్రమశిక్షణతో ఉన్న తమకు అన్యాయం చేస్తారా? అంటూ ప్రశ్నించారు. అయితే.. బుద్ధవారం కూడా జీవన్ రెడ్డి అసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. సంజయ్ చేరిక స్థానిక కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల మనోభావాలను గాయపరిచిందన్నారు. పార్టీ ఫిరాయింపులపై ఎమ్మెల్యేలపై వేటు వేయాల్సిందేనన్నారు కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి. కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఎవరు బరిజనలో కాంగ్రెస్ పార్టీని ఎవరు బీజేపీని కాంగ్రెస్ పార్టీని తెలియదం లేదన్నారు. జీవన్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలపై ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పార్టీ ఫిరాయింపులపై జీవన్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలను తప్పుబట్టారు. తాను జగిత్యాల అభివృద్ధి కోసమే కాంగ్రెస్ లో కలిసి పనిచేస్తున్నానన్నారు. తన కుటుంబానికి మొదటి నుంచి కాంగ్రెస్ లో అనుబంధం ఉందన్నారు. తాతల కాలం నుంచి కాంగ్రెస్ అంటే తనకు అభిమానం ఉందన్నారు.

అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై గవర్నర్ సమీక్ష

• ఒక్కరోజు పర్యటనకు వచ్చిన జిప్సీ దేవ్ వర్మ
• ఘన స్వాగతం పలికిన మంత్రి ఉత్తమ్
• కవులు, కళాకారులతో సమావేశం

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 24, న్యూఢిల్లీ : సూర్యాపేట జిల్లాలో జరుగుతున్న అభివృద్ధిపై గవర్నర్ జిప్సీ దేవ్ వర్మ సమీక్షించారు. గురువారం జిల్లాలో ఒక్క రోజు పర్యటనకు వచ్చిన రాష్ట్ర గవర్నర్ జిప్సీ దేవ్ వర్మ సూర్యాపేట కలెక్టరేట్ వద్దకు ఉదయం పదిన్నర గంటలకు చేరుకున్నారు. తొలిసారి పోలీసుల నుంచి గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. అనంతరం కలెక్టరేట్ లో జరిగిన కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లాలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించి అధికారులు పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా గవర్నర్ జిప్సీ దేవ్ వర్మకు వివరించారు. అనంతరం జిల్లాలోని వివిధ రంగాల్లోని రచయితలు, కవులు, కళాకారులు, అవార్డు గ్రహీతలతో సమావేశమయ్యారు. ఈ సమావేశంలో కవులు, కళాకారులు, అవార్డు గ్రహీతలు మాట్లాడారు.

గవర్నర్ కు ఘన స్వాగతం
సూర్యాపేట చేరుకున్న రాష్ట్ర గవర్నర్ జిప్సీ దేవ్ వర్మకు మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్, అధికారులు ఘన స్వాగతం పలికారు. గవర్నర్ కారుదిగిన వెంటనే రాష్ట్ర సీటీ పొరుల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి పుష్పగుచ్ఛాలు ఇచ్చి స్వాగతం పలికారు. అలాగే జిల్లా కలెక్టర్ తేజానీ నందలాల్ పవార్ తో పాటు జిల్లాలోని ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు పుష్ప గుచ్ఛాలు అందజేశారు. సూర్యాపేట జిల్లాలో జరిగిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాల ఫోటోలను గవర్నర్ జిప్సీ దేవ్ వర్మ తిలకించారు. అలాగే అంగన్ వాడీలు, మహిళా సంఘాలు తయారు చేసిన పాక్షికహార పదార్థాల శిబిరాన్ని ఆయన సందర్శించారు.

జిల్లా అభివృద్ధిపై సమీక్ష
సూర్యాపేట జిల్లా కలెక్టరేట్ లో మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, కలెక్టర్ తేజానీ నందలాల్ పవార్ , అధికారులతో సమావేశమయ్యారు. జిల్లాలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి గురించి తొలిసారి మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి వివరించారు. అనంతరం కలెక్టర్ తేజానీ చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించి నివేదిక ఇచ్చారు.

